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浙江省 2020 年 8 月高等教育自学考试

会计原理与实务试题
课程代码:11744

摇 摇 请考生按规定用笔将所有试题的答案涂、写在答题纸上。

选择题部分

注意事项:

摇 摇 1. 答题前,考生务必将自己的考试课程名称、姓名、准考证号用黑色字迹的签字笔或钢笔

填写在答题纸规定的位置上。

摇 摇 2. 每小题选出答案后,用 2B 铅笔把答题纸上对应题目的答案标号涂黑。 如需改动,用橡

皮擦干净后,再选涂其他答案标号。 不能答在试题卷上。

一、单项选择题(本大题共 10 小题,每小题 1 分,共 10 分)

在每小题列出的四个备选项中只有一个是符合题目要求的,请将其选出并将“答题纸冶的

相应代码涂黑。 错涂、多涂或未涂均无分。

1. 下列哪个部门是非营利的

A. 公共部门 B. 商业企业组织 C. 会计师事务所 D. 传媒业

2. 下列哪一项描述了会计的管家功能

A. 获取高额利润 B. 记录、控制和保护资产

C. 管理现金 D. 确保股东能获得高额利润

3. 下列哪一项解释了一惯性假设

A. 同一行业的企业必须用具体的方法解释会计事项

B. 企业不能改变编制报表的方法

C. 在不同会计期间对相似事项用相似的方式进行处理

D. 企业不能改变它们的会计年度

4. 编制公司财务报表时,下列哪一项应用了持续经营假设

A. 如果预计该公司在将来不会发生损失

B. 如果该公司永远不会倒闭

C. 如果该公司不可能持续经营

D. 如果预计该公司将来的经营活动水平和当前水平很接近
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5. 下列哪一项描述的是一条会计政策

A. 政府的规定已应用到会计报表之中

B. 会计报表体现了“真实和公允冶

C. 主要会计假设已应用到会计报表中

D. 解释会计报表是如何编制的

6. 下列哪一项描述了企业的负债

A. 企业拥有的建筑物 B. 企业持有的现金

C. 企业没有偿还的借款 D. 企业的债权人欠企业的钱

7. 商业折扣是提供给有大宗订单的特定客户的,这个折扣如何体现?

A. 在发货通知中扣除 B. 在托运单中扣除

C. 在对账单中扣除 D. 在发票中扣除

8. 用支票购入一台日常管理用计算机,下列哪一项分录正确?

A. 借:固定资产(计算机)摇 摇 贷:银行存款

B. 借:银行存款摇 摇 贷:固定资产(计算机)

C. 借:现金摇 摇 贷:固定资产(计算机)

D. 借:固定资产(计算机)摇 摇 贷:资本

9. 某企业在编制生产报表,下列哪一项是直接成本

A. 支付给维修工人的工资 B. 产品生产耗用的原材料的成本

C. 间接生产材料成本 D. 企业运输工具的折旧费

10. 预付账款应该记到独资企业资产负债表的哪一项目中

A. 资本的扣除额 B. 流动负债的扣除额

C. 部分流动资产 D. 部分应付账款

非选择题部分

注意事项:

摇 摇 用黑色字迹的签字笔或钢笔将答案写在答题纸上,不能答在试题卷上。

二、名词解释题(本大题共 5 小题,每小题 2 分,本大题 10 分)

11. 管理会计

12. 审计痕迹

13. 历史成本原则
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14. 资本

15. 支票

三、案例分析题(本大题共 4 小题,共 40 分)

16. MKC 公司聘用你为财务分析员,该公司 2016、2017 年的资产负债表和利润表如下:

利润表

2017(单位＄ 1000) 2016(单位＄ 1000)
销售净额 7000 6500
销售成本 (5000) (4800)
毛利润 2000 1700

发货费用 (600) (660)
管理费用 (310) (320)
其他费用 (190) (1100) -- (980)

其他业务收入 400 340
息税前利润 1300 1060
利息费用 (120) (200)
税前利润 1180 860
所得税 (100) (88)
净利润 1080 772
股利 (140) (134)

未分配利润 940 638

其他信息:2017. 1. 31 授权发行股票 1200000 股,面值＄ 1,发行价＄ 2. 75;2016.
12. 31 授权发行股票 1000000 股,面值＄ 1,发行价＄ 3. 00。

资产负债表

2017(单位＄ 1000) 2016(单位＄ 1000)
固定资产

无形资产 1328 1346
有形资产 3768 3842

5096 5188
流动资产

存货 622 536
应收账款 2324 2268

现金 654 34
3600 2838

流动负债

应付账款 1206 2280
应交税费 100 88
应付股利 140 134
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应计费用 164 98
1610 2600

净流动资产 1990 238
总资产减去流动负债 7086 5426

长期负债 1098 778
净资产 5988 4648

资本和公积 2400 2000
股本 400 400

股本溢价账户 3188 2248
损益账户 5988 4648

问题:请你利用财务报表信息对 MKC 公司 2016、2017 年的资本利用效率相关指标进行计

算(小数点保留 2 位)。 (本题 15 分)

17. 问题:比较上述 MKC 公司 2016 与 2017 年资本利用效率相关指标,分析该公司的经营成

果。 (本题 5 分)

18. CC 公司生产 3 种产品:A、B、C。 生产过程中的变动成本分别是＄10、＄16、＄18,企业的固

定成本总额为＄ 400000,每种产品的最大产量是 20000 件,各种产品的单价分别是＄20、

＄24、＄28。

问题:假设企业销售产品 B、C 各 15000 件,请问生产多少件 A 产品达到盈亏平衡点? (本

题 10 分)

19. 问题:上述 CC 公司如果销售产品 B、C 各 18000 件,不销售 A 产品,请计算公司本期获得的

利润,并分析原因。 (本题 10 分)

四、简述题(本大题共3小题,任选2题作答,若多答,按所答前2小题计分。 每小题20分,共40分)

20. (1)从会计师的角度看营利组织与非营利组织区别在哪里?

(2)会计信息的主要使用者有哪些?

21. (1)诠释销售日记账与现金簿含义。

(2)存货计价的方法有哪些? 他们对会计报表有何影响?

22. (1)诠释“毛利润冶、“净利润冶、“贡献毛益冶“销售成本冶之间关系。

(2)获利能力分析常用哪些指标衡量?
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